



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: dr. Rausz Péter	NYILVÁNOS ülés
Véleményező Bizottság: Pénzügyi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2022. szeptember 22-én tartandó ülésére

Tárgy: A Gyula TV közszolgálati műsorainak támogatása

Tisztelt Közgyűlés!

A közérdekű adatok nyilvánosságának elve megköveteli, hogy az önkormányzat a lakosság széles körét érintő döntésekről, fejlesztésekről, a közpénzek felhasználásáról, a hatályos helyi jogszabályokról, illetőleg a helyi programokról az állampolgárokat lehetőleg minél több csatornán tájékoztassa.

Ennek egyik jelentős, a lakosság által legkönnyebben igénybe vehető formája a helyi rádió- és televízióadás.

A Gyula Televíziót működtető Gyula Tv Kft. fontosnak tartja, hogy beszámoljon a megye aktuális közéleti, politikai, kulturális eseményeiről. A Békés Megyei Önkormányzat érdeke azt kívánja, hogy az ilyen jellegű műsorblokkok aránya a jövőben növekedjék, eleget téve az információs szabadság követelményének. Tekintettel arra, hogy a közszolgálati műsorok gyártásával a műsorkészítőknek plusz költségei merülnek fel, önkormányzati támogatás nélkül nem tudnak megfelelő színvonalú közszolgálati műsorokat sugározni.

Javasolom, hogy a 2022. évi költségvetés mecenatúra keretéből az önkormányzat támogatási szerződéssel Nyolcszázezer forint összegű támogatást biztosítson a Gyula Televízió közszolgálati műsorok gyártására és sugárzására.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatokat.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. úgy dönt, hogy 800 eFt, azaz Nyolcszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a Gyula TV Rádió- és Televízió Műsorkészítő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhelye: 5700 Gyula, Petőfi tér 1., cégjegyzékszám: 04-09-011797, adószám: 23963355-2-04) részére közszolgálati műsorok gyártásához és sugárzásához.
2. felhatalmazza elnökét a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős: Zalai Mihály elnök**Határidő:** 2022. november 30.

Békéscsaba, 2022. szeptember 15.


Zalai Mihály